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 Tammikuun viimeisenä viikonloppuna kokoon-
tui 17 naista Korpilahdelle, Päijänteen rannalle, 
viettämään päihteetöntä kaamosleiriä. Jyväsky-
län srk:n leirikeskuksen pakkasenpiinaama säh-
köverkko oli aluksi kovilla ( liikaa naisenergiaa?) 
ja sulakkeita paukkui kuin ilotulitteita uutena-
vuotena. Onneksi pakkanen lauhtui sopiviin ul-
koilulukemiin ja lauantaina sisälläkin tarkeni jo 
T-paidalla. Aamupäivisin porukka ulkoistui kuka 
suksille, kuka lumikengille ja suurin osa ehti tu-
tustua myös viereisen Vaarunvuoren luonnon-
suojelualueen tykkylumiseen ”peikkometsään”. 
Iltapäivät oli varattu luonto- ja elämysopas Lotta 
Lindholmin vetämälle ohjelmalle, jossa harjoitel-
tiin/ harjoitettiin luovuutta sen eri muodoissa.
 Iltaisin saunottiin ja kuumasta saunasta oli 
ihana pulahtaa avaraan avantoon tai käydä te-
kemässä nakuenkeleitä lumihankeen. Lauan-
tai-illan kulttuuriannista vastasi Merja Toppi, esi-
koiskokoelmansa juuri julkaissut murrerunoilija, 
joka piipahti lausumassa ”rehevän naasen rak-
kauvesta”.
 Viikonloppuna ei nälkää nähty, paikalliset emän-
nät kun olivat laittaneet kystä kyllä. Jos pää- ja 
jälkiruokien jälkeen vielä kolotti karkkihammas-
ta, helpotusta sai eräässä (hyvin lämpimässä!) 
huoneessa toimineelta ”R-kioskilta”, jonka sal-
miakkivalikoima ei jättänyt toivomisen varaa. 
Kun viime vuoden keskusteluteemoiksi nousivat 

Toivakan kirkon erikoiset seinämaalaukset ja 
C-vitamiini, tänä vuonna nauroimme erilaisille 
”Kätevä emäntä”-imitaatioille sekä la-iltana (so-
pivasti ennen nukkumaanmenoa) kuulimme ver-
tahyytäviä tarinoita siitä, kuinka monin eri tavoin 
voi säikytellä esim. työtovereitaan maaseudulla 
kurssimatkoilla.
Viimevuotisen leiripalautteen perusteella tämän 
leirin aikataulu oli tehty väljemmäksi, jotta ai-
kaa riittäisi enemmän siihen mielestäni tärkeim-
pään eli kiireettömään yhdessäoloon; vanhojen 
tuttujen kanssa turinointiin ja mahdollisesti 
uusiin ihmisiin tutustumiseen, koska ilahdutta-
vasti joka vuosi on joukkoon tullut myös uusia 
kasvoja.
 Kiitos kaikille leirin osanottajille, Lotalle sekä 
paikallisille avustajille ( emännät, auraajat, säh-
kömiehet, luontopolun esitallaajat) kuin myös 
Mummolaaksolle ja SETA:lle/RAY:lle, joista 
saimme avustusta leirikuluihin!

Hämy

KAAMOSLEIRIN 2010 KUULUMISIA
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TANSSIT 

MUSTAN MUSIIKIN ILTA 
SOUL & DANCE & DISCO
la 6.3.  klo 20 – 02

“The nite is black and soulful with dj Viva and 
The Dancing Sistas” 
vapaa käännös; Yönmustaa rytmimusaa 
veivaavat dj Viva & Tanssityttöset

Ravintolalaiva Wäiski (alakerta)
Hakaniemenranta 11
00530 Helsinki

KEVÄTKARKELOT 
la 10.4.  klo 20 - 02

DJ Hanna

Ravintola Laulumies
Hietaniemenkatu 2, Helsingin Kamppi
00100 Helsinki

Liput 7/9 euroa, alennus Mummiksen, Setan 
jäsenjärjestöjen ja Rivinvälin jäsenkorteilla

Vuosikokous 2010

Mummolaakso ry:n vuosikokous  
lauantaina 6.3.2010 
ennen illan bileitä klo 18 alkaen 
Ravintolalaiva Wäiski (alakerta) 
Hakaniemenranta 11. 

Kokouksessa esitellään toimintakertomus ja 
tilinpäätös vuodelta 2009 sekä toimintasuunni-
telma ja talousarvio vuodelle 2010. 
Tervetuloa kaikki jäsenet paikalle keskustele-
maan yhdistyksen toiminnasta sekä valitse-
maan uutta hallitusta! Kahvitarjoilu! 
HUOM! Vuosikokoukseen osallistuvat pääsevät 
ilmaiseksi illan tansseihin.

TEATTERIRETKI TAMPEREELLE 

PUHDISTUS 20.3.2010 klo 13.00
Tampereen Teatteri, Hämeenkatu 14
Sofi Oksasen vaikuttava draama Viron lähihisto-
riasta

Vuonna 1992 Viron maaseudulla leskirouva Alii-
de Truu löytää talonsa pihalta nuoren naisen,
kaltoinkohdellun Zaran. Kohtaaminen nostaa 
vanhan naisen mieleen repivät muistot
menneisyydestä, jolloin hän itse oli nuori.
Samalla kun Puhdistus avaa suomalaisille Viron 
vaiettua historiaa, se on loisteliaasti kirjoitettu 
tarina epätoivoisesta rakkaudesta, petoksesta, 
syyllisyydestä, häpeästä ja sovituksesta. 
Näytelmällä kirjailija antaa äänen sodan, neu-
vostoterrorin ja sorron uhreille.
Näytelmään perustuvalla samannimisellä ro-
maanilla Sofi Oksanen voitti sekä Finlandia- että 
Runeberg-palkinnon. Romaania on myyty jo yli 
130 000 kappaletta.
Ohjaus Mikko Viherjuuri
Kirjoittanut Sofi Oksanen

-Viherjuuri ohjaa paljon tunnetta sisältävät koh-
taukset rajulla voimalla, mutta tyylikkäästi.
Dekkarimainen juoni kerii vähitellen auki salai-
suudet Aliiden menneisyydestä. Puhdistus on 
kouraiseva kertomus isoissa rattaissa murene-
vista ihmisistä. 
YLÖJÄRVEN UUTISET, Päivi Kuokkanen

Sitovat varaukset sähköpostiin 
info(at)mummolaakso.fi. 7.3.2010 
mennessä.

Netti-ilmoittelun jälkeen 20 lipusta on jäljellä 
vielä 9 kpl, hinta Mummiksen jäsenille 18  €, 
muille 24 € (ei jäsen eläkeläiset 22 €). Jokainen 
huolehtii omista matka- ja majoitusjärjestelyis-
tään. VR esim. antaa alennuksen jo 3-hengen 
ryhmille. 
Tampereen mummislaiset ovat halukkaita ta-
paamaan teatterin jälkeen hesalaisia yhteisen 
omakustanteisen illallisen parissa.
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Sateenkaariväen hiljaisuuden 
retriitti 23.-25.4. Rymättylän
Tammilehdossa

Retriitti on hiljaisuutta, lepoa, sisäistä ja yhteistä 
rukousta toisten hiljentymistä kaipaavien kans-
sa. Puhumattomuus, tekemättömyys ja hiljainen 
rukous hoitavat mieltä ja antavat mahdollisuu-
den pohtia, missä omassa elämässään on me-
nossa.

Sateenkaariretriitti on järjestyksessä jo seitse-
mäs, ja sen järjestää Turun ja Kaarinan seura-
kuntayhtymä. Retriitin hinta: 77€, opiskelijat, 
työttömät ja eläkeläiset 61 €. Turkulaiset, kaa-
rinalaiset ja piikkiöläiset 63 €/ 50€.
Hintaan sisältyy majoitus omin lakanoin, ateriat 
ja ohjelma.

Retriitin teemana on Usko sinuun on matka ja 
tie.

”Ihmiset vaeltavat
uskoen, epäillen,
torjuen tai aavistellen
kunnes suuri portti aukeaa
ja edessä on tie.
Anna meidän astua sille,
vaeltaa sinun polkuasi
joka on rauhan polku.”
(Lassi Nummi)

Lisätietoja ja ilmoittautumiset 16.4. men-
nessä
Päivimaaria Ollila, retriitinohjaaja
050-443 6541
paivimaaria.ollila@saunalahti.fi
tai
Auli Hynönen-Rinne, sielunhoitotyön toimis-
tosihteeri
02-2617 207
auli.hynonen-rinne@evl.fi

ks. myös
http://www.turunsrk.fi/portal/fi/toimintaa/ret-
riitit/lomakoti_tammilehto/
http://www.turunsrk.fi/portal/fi/toimintaa/ret-
riitit/hiljaisuuden_retriitit/

RUSKARETKI LAPPIIN 
18.-25.9.2010

Lähde kanssamme viettämään aktiivilomaa Luos-
tolle parhaaseen ruska- ja revontuliaikaan!
Suunnitelmissa on yhdessä toteutettua toimin-
taa; patikointia, kalastusta, sienestystä ja mar-
jastusta. Paikka sijaitsee Kitisen rannalla, joten 
myös melonta on mahdollista.

Valmistamme itse illallisemme, jaamme ruoan-
laittovuorot osallistujien kesken. Ruokailukus-
tannukset myös jaetaan.

Mahdollisuus osallistua myös Lapinrummun val-
mistuskurssille mikäli löytyy riittävästi asiasta 
kiinnostuneita. Kurssin hinta selviää myöhem-
min.

Mukaan mahtuu 16 ensimmäiseksi ilmoittautu-
nutta. Majoituksen hinta on 75 - 100 eur/henkilö 
koko viikolta la – la riippuen lähtijöiden määräs-
tä ja yhdistyksen jäsenyydestä. Pyrimme järjes-
tämään kimppakyytejä osallistujien kesken.

Ilmoittautumiset info(at)mummolaakso.
fi. 15.3.2010 mennessä. Ilmoittautuminen on 
SITOVA!  

Lisätietoja saat www.jokiluosto.com ja www.
ellinsaamenmaa.luosto.fi.

KAHVI-ILLAT 

Torstaina 6.5.2010  klo 19 – 21 
Unioni Naisasialiitto, Bulevardi 11 A 1

Hahmoterapeutti ja kliininen seksologi Heidi 
Valasti-Lindgren alustaa aiheesta: 
Kontakti itseen ja kontakti toiseen, esteiden 
tunnistaminen avoimuuden mahdollistajana. 
Teoriaa ja työstämistä – hahmoterapeuttinen 
näkökulma.

Tule keskustelemaan, kuuntelemaan, nautti-
maan kuppi teetä tai kahvia ja pikku purtavaa!
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HELSINGIN SEUDUN SETA:
HeSeta järjestää naistenbileitä vaihtelevasti 
Hehku-klubillaan, lisätietoja www.heseta.fi.

TURUN SEUDUN MUMMOLAAKSO:
Tietoa tapahtumista löytyy nettisivuilta www.
turunmummolaakso.net

  

 MUMMOLAAKSO RY / GUMMEDALEN RF
   PL 97, 00531 Helsinki

   Sähköposti: info@mummolaakso.fi
   Internet: www.mummolaakso.fi
   Pankkitili: Ålandsbanken 660100-1185982

Haluatko tiedotteen omaan 
sähköpostiisi?

Jos olet sitä mieltä, että sähköisesti saapuva tie-
dote (pdf-muoto) on sinulle yhtä hyvä kuin pa-
periversio, niin voit ilmoita sähköpostiosoitteesi 
Mummiksen sähköpostiin info@mummolaakso.
fi. Osittain sähköisesti jaettava tiedote säästäi-
si yhdistykseltä kopiointi- ja postituskuluja sekä 
tietysti paperia. Viime tiedotteessa olleeseen vas-
taavaan kyselyyn tuli vain pari vastausta, mut-
ta katotaan joko seuraava tiedote toimitettaisiin 
halukkaille pelkästään sähköpostin kautta.   
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JÄSENMAKSUT 
Jäsenmaksut ovat seuraavat:
eläkeläiset, työttömät, varusnaiset ja opiskelijat 
15 €, 
muut 25 €, 
kannatusjäsenmaksu 100 €
Muista ilmoittaa maksaessasi nimesi ja osoit-
teesi!
Jäsenmaksut tilille Ålandsbanken 660100 
– 1185982.
Jäsenmaksukausi on 1.4.2009- 31.3.2010

Muistathan, että Mummolaakso on Setan jäsen-
järjestö eli Mummiksen jäsenkortilla saa etuja 
myös Setan tilaisuuksissa!


